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Platini et la FIFA

L'enquête a été réalisée sur 1001 personnes 

représentatives de la population nationale française ãgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France.

Total

Base 18-34 35-54 55+ Un homme Une femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Etes-vous favorable ou défavorable à la candidature de 

Michel Platini à la tête de la FIFA ?

Echantillon brut 1001 243 348 410 467 534 245 236 197 216 107

Echantillon pondéré 1001 237 328 436 503 498 234 229 185 244 108

Tout à fait favorable 25% 14% 29% 27% 29% 20% 29% 18% 32% 24% 19%

Plutôt favorable 33% 33% 35% 32% 35% 31% 30% 38% 31% 32% 38%

Plutôt défavorable 7% 7% 5% 7% 6% 7% 7% 5% 4% 8% 8%

Très défavorable 9% 10% 8% 10% 12% 6% 12% 7% 9% 9% 12%

Je ne sais pas 26% 36% 22% 24% 17% 35% 22% 32% 25% 26% 23%

Net: Favorables 58% 47% 64% 59% 64% 52% 59% 56% 62% 56% 57%

Net: Défavorables 16% 17% 14% 17% 18% 13% 18% 12% 13% 18% 20%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne)

Age Genre Région
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